Chyuaitnas semutauna £ uMeer pacnomeproe pacnpedeaenue na [a;b] (sannch:
£ € Rla; b)), ecan ee naornocTh BepoATHOCTH W (DYHKIMS PACTPEICICHHS HMEIOT

BH/
0, ecmz<a 0, eCIIM T < @
flg)=<%:X, eema<z<b, Fl)=4%2 ecoma<z<b.
0, ecim x> b 1, ecm x> b

['padmkn srux pynkmmit npupenensl 1a pucynke 11,

A fix) A F(x)
1
b-a : :
: : E =
0 ﬂ' b i

Puc. 11

3ameTuM, 4TO 3HadeHud f(x) B TouKax a U b He PUKCHPYIOTCS, T.€. MOKHO T10-
noxuth f(a) = f(b) =0 nan, nanpumep, f(a)= f(b) == n naxe kak-nubyD
HHave.

Unenospie xapakmepueTiki PABHOMEPHO PACTIPEIEICHHON Cayyaiinoi sejanyan-
HEI

u+h' B {Ll—u)z
2  DIE] = 12

M¢] =




Cayuaitnag sennunna £ nMeeT anenonenuaibioe (nokazameasvtoe) pacnpede-
aenue ¢ napamerpom A > 0 (3ammcen: £ € Exp(A)), ecan ee nioTHOCTH BEPOSTHOCTH
H {E}}'I'IH]LI-!ET PacipeacJICHHR HMEHYT BH]I

Ae™  ecmz >0 1—e™*, ecmnz>0

) = . Flx) = '
J (=) 0, ecin x <0 2 0, ecim < 0

['padmrn srux dpyugmit npuseienpl Ha pucyake 12,

41

A f(x) A Fx)

Y

Puc. 12

Hucsiosbie AAPARKTCPHCTHEH NOKA3ATE BHO {:.'i}"‘IFI.I“IHU“ BCJAHYTHHBI

1
A2

Ml = 3: Dle] =




